

# 两部委:普惠金融有关税收优惠政策延长至2023年底

财政部、税务总局日前发布《关于延续实施普惠金融有关税收优惠政策的公告》(以下简称《公告》),《公告》指出,对此前下发的部分通知中规定于2019年12月31日执行到期的税收优惠政策,实施期限延长至2023年12月31日。

《公告》指出,为进一步支持小微企业、个体工商户和农户的

普惠金融服务,现将有关税收政策公告如下:

《财政部 税务总局关于延续支持农村金融发展有关税收政策的通知》(财税〔2017〕44号)、《财政部 税务总局关于小额贷款公司有关税收政策的通知》(财税〔2017〕48号)、《财政部 税务总局关于支持小微企业融资有关税收政策的通知》(财税〔2017〕77号)、《财政

部 税务总局关于租入固定资产进项税额抵扣等增值税政策的通知》(财税〔2017〕90号)中规定于2019年12月31日执行到期的税收优惠政策,实施期限延长至2023年12月31日。

本公告发布之日前,已征的按照本公告规定应予免征的增值税,可抵减纳税人以后月份应缴纳的增值税或予以退还。

# 江苏拟每年新增5000名企业首席质量官

记者26日从江苏省市场监管局获悉,《关于深化企业首席质量官制度的意见》(下文简称《意见》)已于日前正式印发。按照《意见》,每年全省规模以上企业新增首席质量官5000名左右。不仅如此,到2025年,力争实现全省规模以上企业首席质量官制度全覆盖,中小微企业覆盖率不低于80%。

记者注意到,这份《意见》由江苏省质量发展委员会办公室联合省市场监管局、省发改委、省工信厅、省财政厅、省人社厅、省农业农

村厅和省文化旅游厅联合发布。首席质量官(CQO),是企业对质量安全和发展全面负责的高层管理人员,由企业聘任并授权其开展工作。省市场监管局相关处室负责人告诉记者,截至2019年底,江苏培育了近万名企业管理人员参加首席质量官业务培训,累计有8804人获得首席质量官任职资格“省级培训合格证书”。

推行首席质量官制度,旨在发挥企业的质量主体责任,强化企业质量主体责任。按照《意见》,江苏

省将加大对企业首席质量官制度的宣传力度,鼓励企业引入首席质量官竞争聘用机制和退出机制。同时,还要加强激励引导,将建立首席质量官制度作为企业申报各级政府质量奖的必要条件,鼓励首席质量官积极申报各类评优评先,营造推行首席质量官制度的良好氛围。

赵伟莉

本版来源:新华网 交汇点

# 国家跨省异地就医结算系统暂停服务

国家医疗保障局办公室日前发出公告:按照国家医疗保障信息化建设总体安排,国家跨省异地就医结算系统将于2020年4月30日(星期四)18:00至5月6日(星期三)8:00开展系统迁移工作,期间暂停提供相关服务,暂停跨省异地就医直接结算业务。暂停服务期间跨

省异地就医联网入院业务可在系统恢复服务后办理,联网结算业务可选择延期办理或自费出院后到参保地经办机构办理报销业务。

公告要求请广大参保人员和跨省异地就医直接结算定点医疗机构合理安排跨省异地就医相关联网业务办理时间。

# 4月25日起全省机动车无需再贴检验标志

作为第一批开展机动车检验标志电子化推广应用的省份,4月25日起我省推行检验标志电子化,公安部门推出网上申领业务。

根据规定,此次推出的机动车检验标志电子凭证与纸质凭证具有同等效力,已领取检验标志电子凭证的车辆不需要再粘贴纸质标志。

相关人士表示:“车主可以通过交管12123APP下载,然后注册登记之后在上面下载电子合格标志,或者单位用户通过网页版的互联网交通安全综合服务平台,然后注册

登记,然后也是下载电子标志。”

推行检验标志电子化,一方面能减少纸质证明凭证,车主不用粘贴,去除检验标志,另一方面,在车辆租赁、二手车交易、保险理赔等领域应用更加便利。此外,公安部门也不会以机动车未放置、粘贴检验标志为由进行处罚。

现在办理新车上牌、新车注册和车辆过户业务时,车管所业务窗口仍会为车主提供纸质版机动车检验标志。如果不慎遗失,可在网上申领。



## 新城闪耀

滨湖新城·常州西部新城区

### 一、区域范围

滨湖新城区域面积42.5平方公里,东至金湖路(S240),南至常合高速(S38),西至新丹金溧漕河,北至鑫城大道(南环二路)。滨湖新城区域内有一天然内湖——钱资湖。

### 二、规划定位

以行政办公、商业服务、交通枢纽、文化科教、居住生活等功能为主,打造核心功能聚集区、特色风貌展示区、交通枢纽集散区、休闲活动共享区、科教研发创智区以及宜居生活示范区。

### 三、规划空间

“一湖两廊三中心”:  
一湖:钱资湖;  
两廊:城市功能延展轴、生态渗透廊道;  
三中心:城市功能中心、交通枢纽中心、科教研发中心。

### 四、项目建设

新城东苑、九洲里花园及邻里中心、岸头佳园及邻里中心、金坛图书馆、滨湖派出所、人力资源市场和培训中心、段玉裁中小学、华罗庚实验学校新城分校、新城实验幼儿园、金坛城市形象馆、钱资湖公园、吾悦广场、红星美凯龙、中景商务中心、江南银行“三大中心”、碧桂园、新城吾悦华府及金郡花园、保利金紫花园、恒大金悦湾花园、中景华府、中梁金玺天郡等配套服务项目已经竣工并陆续交付使用。滨湖新城北侧主次道路网已经基本形成。

金坛第一人民医院一期、高铁枢纽站、江苏省华罗庚中学滨湖校区、常州市金沙科技金融中心、金坛爱琴海购物公园、钱资湖大桥、滨湖商务中心、金坛金陵国际酒店、滨湖花园酒店、中景尚海城、江东钱塘印象等项目正在加快推进。滨湖新城南侧的河海大学项目已经正式启动。

汇贤邻里中心、新城邻里中心、南戴邻里中心、段玉裁实验幼儿园、华罗庚实验小学、幼儿园和初中等基础设施配套项目将陆续开工建设,进一步完善新城内公共服务、商业服务和社区居住配套功能。

常州市金坛区融媒体中心 宣  
常州市金坛区新城办